
Klokani pod vysokou sítí 
 
Víkend 11.-12.11.2023 nám přichystal enormní volejbalové zatížení, protože se v obou dnech hrálo 2.kolo Krajské ligy 

minivolejbalu v Sokolově a k tomu se v sobotu hrálo 2.kolo Krajského přeboru mladších žákyň ve volejbalu v Chodově a v neděli 
jsme pořádali a hráli 1.kolo Krajského přeboru starších žákyň ve volejbalu v Aši.  

 
Turnaje KP mladších žákyň se účastnila dvě družstva Klokanů z celkových 6 týmů v celé soutěži. Z pěti zápasů si holky 

z družstva Klokani "A" vybojovaly dvě výhry v poměru 2:0 nad Karlovy Vary „B“ a Klokany "B" a děvčata z družstva Klokani 
"B" všechny své zápasy prohrály v poměru 0:2. Ostatní zápasy "A" tým prohrál v poměru 0:2 (s Chodovem a Karlovými Vary "A) 
a v poměru 1:2 se Sokolovem. 
Hráčky: „A“ tým-Rewczuková K., Šrámková E., Kováčová P., Peksová N., Geregová N., Halíková L.  
         : „B“ tým-Birošová K., Aldarbayar A., Pospíšilová K., Lorenčíková T., Říhová N., Krippnerová E., Štěrbová E. 

 
Uspořádání KP starších žákyň pro nás bylo těžkým oříškem, protože se jej účastní celkem 12 týmů rozdělených do tří 

skupin po 4 týmech. Každá skupina se hraje na samostatném hřišti, takže jsme kromě dvou hřišť na „Textilce“ museli zajistit ještě 
jedno hřiště na ZŠ Hlávkova. K tomu jsme z řad dospělých našeho spolku zajistili 6 rozhodčích včetně 3 zapisovatelů a dále 
zajistili dva bufety včetně obsluhy v obou objektech. Děvčata z týmu Klokani "A" vybojovala turnaj bez prohry, kdy 3x vyhrála 
2:0 (nad Ostrovem, Kraslicemi a VK KV „D“) a postupují z III.třídy do II.třídy. Děvčata z týmu Klokani "B" zaznamenala 
naopak tři prohry 0:2 s VK KV „C,E“ a Chodovem „B“ a sestupují z II.třídy do III.třídy. 
Hráčky: „A“ tým-Barnová M.,Bucharová E.,Kundrátová H.,Kašparová A., Blažková K. a Kotalíková N. 
           : „B“ tým-Petříčková K., Keslová E., Marxová N., Luňáková L., Močková M., Kormundová J., Valešková K. 

 
Na druhém turnaji Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2023/2024 v Sokolově se tradičně našim barvám dařilo. Turnaje 

se zúčastnilo v obou dnech celkem 164 hráčů ze 7 oddílů našeho kraje (Spartak Horní Slavkov, Volejbal Sokolov, VSK Baník 
Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a Volejbal Aš – Klokani). Sehráno bylo celkem 277 zápasů 
v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a oranžového MVB a v neděli hráči červeného, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 1, 2. Baník Sokolov 1 a 3. VK Karlovarsko 1.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. VK Karlovarsko 3 a 3. Klokani Aš 1.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 1, 2. VK Karlovarsko 1 a 3. Baník Sokolov 3.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary 2, 2. VK Karlovy Vary 1 a 3. VK Karlovy Vary 3.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 2, 2. Klokani Aš 1 a 3. Baník Sokolov 3. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. Klokani Aš 1 a 3. VK Karlovarsko 3. 
Ve žlutém MVB se naše tři dvojice umístily na 1., 6. a 15. místě. Zlatými medailisty žluté barvy se stala dvojice hráčů 

Jan Ullmann-Temuulen Enkhbat. Hráči oranžového MVB se umístili na 3., 10., 18. a 20. místě. Bronzovými medailisty 
oranžové barvy se stala dvojice hráček Tereza Birošová-Sofie Kuzmová. V červeném MVB skončila naše dvojice s jedním 
nováčem na 13. místě. V zeleném MVB skončila naše trojice se dvěma nováčky na 5. místě. V modrém MVB děvčat se naše tři 
trojice umístily na 1., 2. a 7. místě. Zlatým úspěchem se ověnčila trojice ve složení Nella Peksová-Ema Šrámková-Nikol 
Geregová a stříbrné medaile si na krk pověsila trojice Rewczuková Kateřina-Lucie Halíková-Petra Kováčová. Modrý MVB 
chlapců skvěle sehrála dvojice Tomáš Jedlička-Tomáš Makrlík, která ve své kategorii dosáhla na stříbrný úspěch. Druhé 
družstvo skončilo na 6. místě. 

Všem hráčům a hráčkám děkujeme za účast, dobrou hru a reprezentaci spolku a moc děkujeme členům 
našeho spolku a trenérům, kteří se podíleli na úspěšném zvládnutí celého víkendu 

 

(VA-K) 


